Aproximacion de la binomial

Cuando n es suficientemente grande, la distribucion binomial se puede aproximar
por una normal de media p = np v desviacion tipica a = v np(1 — p).

A

: -
Cuanto mayor es n, mejor se aproxima la distribucion binomial a la normal.

En la practica, se considera que la aproximacion es buena cuando se cumple que
np = 4yn(l — p) =5,
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2 Laprobabilidad de que un estudiante obtenga el titulo de ficenciado en Geografia e Historiaes 0,3. Hallar la
probabilidad de que en un grupo de siete estudiantes matriculados en primero:

a) Ninguno de los siete finalice la carrera.

b Finalicen todos

c) Al menos dos acaben la carrera.

3) En una comunidad de vecinos, 7 de cada 10 vecinos no tienen automouil. Elegidas 12 personas al azar de esa
comunidad de vecinos, hallar |a probabiidad de que:

3) 3 de ellas tengan automovil
bj al menos 11 no tengan automavil
) una no tenga automonl,

4) Lamedia de los pesos de los habitantes de una ciudad es de §5 kp. y la desviacion tipica, de B.kg. Supeniendo
que los pesos se distribuyen normalmente, calcular 13 prebabilidad de que un indhidug pese

a) entreB0y 70 ko.

by alo sumo 55 kg.

c) Masde 80 k.

d) ;Esprobable encontrar a un individuo de mas de 100 kg2,

5) Una magquina producs componentes que son defectuosos en un 10%. Se elige al azar una muestra de estos 500
componentes. Calcular las probabilidades de que

a) haya 51 defectuosos

a) como Muche 60 componentes estén defectuosos,

bj tenga 45 o mas componantes defectuosos.
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